证券代码: 833938 证券简称: 天狐创意 主办券商: 兴业证券

上海天狐创意设计股份有限公司 2019 年年度报告预计无法按期披露的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

预计无法按期披露定期报告的基本情况

(一) 会计师事务所聘请情况

公司是否已聘请会计师事务所: √是 □否 如是, 会计师事务所是否已出具审计报告: □是 √否

(二) 预计无法在按期披露定期报告的原因:

主要原因类别: 审计机构尚未取得充分审计证据

由于受疫情影响,上海天狐创意设计股份有限公司(以下简称"天狐创意"或"公 司")于 2020年2月17日复工,子公司上海礼悟文化传播有限公司、孙公司上海萌漫 文化传播有限公司,义乌礼悟文化传播有限公司(以下统称为"三家公司")复工较晚, 于 2020 年 3 月上旬陆续正式复工。同时,三家公司原先负责对接年审工作的财务人员 因疫情原因离职,导致财务审计的对接工作衔接不畅,致使重要审计程序执行不及预期, 审计机构无法及时完成财务报告审计,公司无法及时完成年报编制。

(三) 申请主动终止挂牌意向及进展

公司是否拟申请主动摘牌: √是 □否

公司拟在2019年年报披露后按规范流程主动摘牌。

(四) 定期报告预计披露日期: 2020年6月22日

(五) 应对措施

为尽快推进2019年度财务报告审计工作并及时披露2019年年报,公司拟采取以下

应对措施: 三家公司负责人已在安排有资质的财务人员恢复三家公司日常账务处理事宜,并已和会计师事务所协调暂定于 5 月中旬对三家公司进行二次现场审计。公司已经安排相关人员根据会计师事务所审计要求准备所需要的资料,积极配合会计师事务所开展审计工作,并计划于 2020 年 6 月 22 日召开董事会。

公司已于 2020 年 4 月 27 日披露了《2019 年年度报告预计无法按期披露的提示性 公告》(公告编号: 2020-005)。

公司已于 2020 年 5 月 14 日披露了《2019 年年度报告预计无法按期披露的进展公告》(公告编号: 2020-011)。

截至本公告披露日,公司三家公司负责人已联系公司年审会计师事务所,安排审计 人员二次进场,提供该三家公司相关的审计程序资料,积极配合会计师事务所开展审计 工作。公司按相关规定依法履行信息披露义务。

二、 风险提示

公司如未能在规定时间内披露 2019 年年度报告,公司股票存在被暂停转让、终止挂牌的风险。

三、 咨询信息

敬请广大投资者注意投资风险,公司接受投资者咨询的联系人及联系方式如下:

- 1、联系人: 邹倩
- 2、联系地址:上海市虹口区东大名路 501 号白玉兰广场 1503 室。
- 3、联系电话: 021-33810898
- 4、邮箱: info@tanhoo.cn

上海天狐创意设计股份有限公司

董事会

2020年5月28日